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Internet: www.schagen.pvda.nl 
E-mail:   schagen@pvda.nl 
Postadres:  p/a Jacob Ruijsdaellaan 23, 1741 KT Schagen 
Telefoon: 0224-215949 (voorzitter), 06-54622304 (secretaris) 
 

 

Notulen digitale Algemene Ledenvergadering PvdA afdeling Schagen  

Zaterdag 18 december 2021 14 tot 16 uur via Mijn PvdA|Samen Online. 

 

Aanwezig: 

 Rienk Mud, Jan Muntjewerf, Roos Nuland, Sabine Juckenack, Hans Heddes (later en via Samen 

Online bij RM), Jan Schrijver, Vera van Vuuren, Mirjam van Musscher, Helga Wagemaker, Harry 

Piket, Samuel Muntjewerf, Mirjam Leijen, Bertie van Mourik, Kees Mosch, Martin van der Jagt, Erik 

van Vliet, Philip van der Zee, Marga de Groen, Jaap Goudsmit, Rolf en Hennie Klant, Leo van der 

Leden, Marian Piket, Pieter van der Wal 

Afbericht : Ben Blonk (geen toegang tot PvdA|Samen Online) 

Notulist: Sabine Juckenack. 

 

1. Opening en welkom 

Rienk opent de vergadering en heet iedereen welkom. Helaas zijn wij genoodzaakt online te 

vergaderen i.v.m. de genomen Coronamaatregelen. Tot het laatst moment is er gewerkt om een 

aantal technische problemen op te lossen. 

2. Notulen ALV 24-03-2021 

Bertie vraagt of er nog iets gedaan is met de ingekomen brief van Janny Paarlberg. Rienk komt erop 

terug bij het volgende punt. Notulen worden goedgekeurd met dank aan de secretaris Jan M. voor 

het opstellen. 

3. Mededelingen bestuur 

N.a.v. de brief van J. Paarlberg : Rienk heeft contact gehad met Andre Bijlsma van Groen Links om te 

onderzoeken wat beide partijen voor elkaar kunnen betekenen in de verkiezingscampagne. Zijn er 

punten te benoemen uit verkiezingsprogramma van PvdA en GL die overeenkomen en die we 

gezamenlijk naar buiten kunnen brengen. GL heeft verkiezingsprogramma nog niet af. Rienk wacht 

nog op reactie. 

4. Voorstel lidmaatschap bestuur Pieter van der Wal 

Rienk heeft Pieter benaderd voor een plek in het bestuur als opvolger van Yvar de Nijs. Pieter stelt 

zicht kort voor. De vergadering stemt in met de benoeming van Pieter als bestuurslid. 

http://www.schagen.pvda.nl/
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5. Verslag kascommissie+ verkiezing nieuwe kascommissie 

De kascommissie moet nog bij elkaar komen in januari. Voor deze cie stellen zich beschikbaar: Kees 

Mosch, Marjan Leijen, Erik van Vliet, Martin van der Jagt. Vraag is of ze én op de kandidatenlijst voor 

de GR 22 kunt staan én zitting kan nemen in de kascommissie. Roos zoekt het uit en vraagt twee 

mensen. 

a.  Jaarrekening 2021 

Door Corona hebben wij niet veel uit kunnen geven in 2021. Het is een gezonde balans. Meevaller is 

dat wij weer een afdracht van het partijbureau ontvangen. 

b.  Begroting 2022 

Het grootste deel van de begroting€ 5.363 is gereserveerd voor de campagne € 3.388. Als dit bedrag 

niet genoeg blijkt te zijn kunnen we altijd nog terugvallen op de spartegoeden van ca. € 4.000. Dit 

bedrag is nu niet terug te vinden in de begroting. Dit heeft te maken met de technische 

mogelijkheden om de begroting in te vullen. De middelen zijn er wel degelijk. 

Bertie: Waarom staan de scholingskosten zowel in de jaarrekening als ook in de begroting op € 0? 

Op de vorige ALV werd aangegeven dat het bestuur behoefte heeft aan een cursus debatteren. 

Jammer dat er geen gebruik van is gemaakt.  

Reactie: het bestuur heeft geen gebruik gemaakt van het scholingsaanbod. De fractie heeft 

regelmatig deelgenomen aan scholingen. Deze zijn voor fractieleden vaak gratis. 

c. Werkplan 2022 

Op dit moment geen opmerkingen over het werkplan. Bertie geeft aan blij te zijn met het plan. 

Besloten wordt om het werkplan per mail naar de leden te sturen met de vraag om commentaar en 

aanvullingen. 

6. Verkiezingsprogramma 2022-2026  

Op het conceptverkiezingsprogramma zijn 2 opmerkingen ontvangen. J. Paarlberg vraagt om 

aanpassing in alinea over wonen. ‘Nadruk op bouwen in grote kernen’. Zij vraagt om ook aandacht te 

hebben voor het bouwen in de kleine kernen van de gemeente. Tekst wordt aangepast. 

Vera wil graag de zin 'betaalbare woningbouw voor met name 1 en 2 personen’ aanpassen naar 

‘betaalbare woningbouw voor onder andere 1 en 2 personen.’ Door de aanpassing neem je ook 

andere woonvormen mee en geef je niet te veel richting aan de invulling. 

Kees pleit ervoor om ‘met name’ te handhaven. Het is een sterker statement. 

Mirjam: Bouwen voor 1 en 2 persoons- huishoudens is juist een speerpunt om de doorstroming in de 

woningmarkt te verhogen. 

Vera sluit zich aan bij de argumentatie. De zin blijft ongewijzigd. 

Kees zegt blij te zijn met het programma.  

Jan Schrijver: compliment en dank aan de commissie voor het werk dat zij verricht hebben. 

Het verkiezingsprogramma wordt vastgesteld door de aanwezige leden. 
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7.  Kandidaten verkiezing Gemeenteraad 2022 

Rienk licht toe dat er nog een aanvulling op de lijst komt in navolging van andere partijen. Er is een 

oproep gedaan en er zijn voldoende belangstellende om de lijst uit te breiden naar ca. 30 

kandidaten. De ‘lijstvullers’ worden niet op alfabetische volgorde toegevoegd, zoals eerder het plan 

was, maar er wordt gekeken naar regionale spreiding en verdeling man/vrouw.  

Rienk vraagt mandaat aan de ALV om de lijst volgens dit voorstel van Marjan Leijen aan te vullen. De 

leden zijn akkoord. 

Martin, voorzitter van kandidaatstelling commissie geeft een toelichting op het proces van de 

afgelopen maanden.  In eerste instantie kreeg de commissie 9 namen door van aspirant kandidaten. 

Er bleven 7 namen over voor de definitieve lijst. Marjan viel af omdat een combinatie van een 

raadszeten met een bestuursfunctie bij het waterschap niet mogelijk is. Een andere kandidaat viel af 

omdat de raadsfunctie niet verenigbaar blijkt met zijn baan.  

Plaats 5 voor Hans en plaats 7 voor Jan S. zijn op verzoek van beide kandidaten toegewezen. 

Martin geeft een korte samenvatting van het rapport. 

Helga geeft een compliment voor het werk van de commissie, maar vraagt zich af of dit de lijst is, 

waarmee de afdeling Schagen de meeste stemmen kan winnen. Zij pleit voor meer focus op het 

belangrijke thema woningbouw en stelt voor om Mirjam als lijsttrekker aan te wijzen en Vera op 

plaats twee. 

Jan M. stelt dat het niet uitmaakt op welke plek van de lijst je staat om een belangrijk onderwerp 

aan de orde te stellen tijdens de campagne. 

Kees kijkt er anders tegenaan. De afdeling heeft iemand nodig die bekend en een stemmentrekker 

is.  Er is iemand nodig die breed bekend is in Warmenhuizen, Tuitjenhorn en stad Schagen. Dat is 

Mirjam volgens hem. Belangrijk is verder dat er nu een lijsttrekker gekozen wordt en geen 

fractievoorzitter.  

Martin: woningbouw staat hoog op de agenda bij alle partijen. Daarmee onderscheiden wij ons niet. 

Jan S. schaart zich achter het advies van de commissie. Het is belangrijk om rood en groen met 

elkaar te verbinden. Ook op het terrein van het sociaal domein is nog veel werk te verrichten. Vera 

heeft volgens Jan de gewenste verbindende kwaliteiten, ook met jongeren.  

Marjan: we hebben een goed verkiezingsprogramma. Om dit uit te dragen hebben we een 

volksvertegenwoordiger nodig die zichtbaar en aanspreekbaar is en stemmen aan zich weet te 

binden. Het gaat nu echt om het lijsttrekkerschap en niet om de functie van fractievoorzitter. 

Hans vult aan dat wij niet gebaat zijn bij interne verdeeldheid van de partij. Het gaat om een breed 

scala van onderwerpen, naast wonen en duurzaamheid, maar ook om respectvol met elkaar 

omgaan. 

Bertie vindt het jammer dat de lijst gepubliceerd is voordat de leden bevraagd zijn. Bertie wil Mirjam 

graag op 1 omdat zij goed benaderbaar is en makkelijk contact maakt met o.a. de pers. 

Rolf betreur de discussie zoals die nu wordt gevoerd. Hij staat achter de genoemde argumentatie 

van Jan M. Voelt als een oude stammenstrijd tussen Harenkarspel en Zijpe. 
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Bertie spreekt dit tegen. Er is geen sprake van stammenstrijd, maar de thema’s duurzaamheid en 

windmolens zijn niet de belangrijkste onderwerpen in Warmenhuizen en Tuitjenhorn. 

Op dit punt wordt de discussie door Rienk afgerond en willen we overgaan tot de digitale stemming 

voor de lijsttrekker van de PvdA afdeling Schagen. Door technische problemen lukt het niet om de 

stemming online te doen. 

Rienk stelt 2 opties voor: 1. later in de middag of morgen een nieuwe poging om online te stemmen 

of 2. afspreken in de kas van Jan S. om fysiek te kunnen stemmen. 

De aanwezige leden kiezen ervoor om vandaag om 17 uur bij de Lepelaar te verzamelen voor de 

stemming. Jaap meldt zich af i.v.m. ziekte. 

Eerst worden nog de twee laatste agendapunten behandeld. 

8. Campagne Gemeenteraad 2022  

Besproken wordt de samenstelling van het campagneteam. Vanuit het bestuur neemt Jan M. deel. 

Stijn Vos heeft aangegeven actief deel te willen nemen aan de campagne en verder de nummers 1 

tot en met 3 van de verkiezingslijst, Vera, Samuel en Mirjam. 

Vera roept iedereen op om actief deel te nemen aan de campagne.  

9. Afronding en sluiting 

De afsluiting wordt verplaats tot na de stemming. 

Rondvraag 

Bertie wil graag een oproep doen aan de leden om de campagne te sponsoren. Roos biedt aan om 

een mail met dit verzoek te sturen naar de leden. 

Stemming lijsttrekker PvdA afdeling Schagen GR 22, locatie De Lepelaar. 

Er zijn 24 leden aanwezig. 

De uitgebrachte stemmen: 16 voor Vera van Vuuren, 8 voor Mirjam van Musscher, 0 blanco. 

De plekken 2 tot en met 7 blijven ongewijzigd. 

Rienk sluit de vergadering. 

 


